

敬老情浓、邻里同乐、凝聚爱心 如意湖办事处一家亲

中秋节是中国传统的团圆佳节,2017年正值国庆中秋双节交会,为丰富辖区居民的文化生活,促进邻里之间和睦相处,如意湖办事处开展省属国有企业退休人员“双节”慰问工作和对辖区内失独家庭进行走访慰问,联盟新城社区、绿地社区也举办了丰富多彩的文艺活动,为欢度国庆、中秋佳节营造出了喜庆、祥和的节日氛围,满怀豪情喜迎党的十九大胜利召开。

如意湖办事处 走访慰问企业退休人员

本报讯 为使退休人员度过一个愉快、祥和的“双节”,以实现“老有所养、老有所医、老有所教、老有所学、老有所为、老有所乐”为目标,9月28日,如意湖办事处联合管委会人事劳动局开展省属国有企业退休人员慰问工作。

办事处领导高度重视,认真部署,通过设置慰问品领取点、组织工作人员分赴退休人员家中等方式进行慰问。同时,悬挂条幅进行政策业务宣传,为退休人员答疑解惑。郑东新区人事劳动局社保中心主任胡卫国、副主任杨晓莉,办事处劳保所所长王方亮,天时路社区主任王洁茹等领导携带米、面、油、红枣等慰问品到行动不便的退休老人家中进行慰问,与退休人员亲切交谈,并送上节日的祝福。活动慰问了来自河南能源化工集团、河南省机场集团有限公司、中国平煤神马集团等16家省属企业移交到辖区的256名退休人员,切实让广大企业退休人员受到了东区管委会、办事处、社区的关爱和温暖。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 王洁茹 文/图



联盟新城社区 举办文艺晚会庆双节

本报讯 为倡导“邻里互动”,创造和谐邻里关系,繁荣社区文化,丰富居民的精神文化生活,9月23日,联盟新城社区联合辖区物业及单位精心组织共同举办了“情满中秋 喜迎国庆”迎双节晚会。

晚会历时两个小时,全部节目来自辖区居民自编自排自演。节目精彩纷呈,互动高潮迭起,观众掌声、笑声不断。本次晚会营造了文明和谐的节日喜庆氛围,让大家享受了一顿“丰盛”的群众文化大餐,辖区居民纷纷点赞。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 冯涛 文/图



绿地社区 挂国旗迎国庆

本报讯 为喜迎党的十九大,进一步激发广大人民群众的爱国情怀和民族自豪感,在第68个国庆节到来之际,9月29日,绿地社区主任李冲组织社区工作人员在辖区内的单位、商铺、学校以及居

民区门口挂上鲜红的五星红旗。数面五星红旗迎风飘扬,呈现出一道亮丽的风景,使社区增添了节日的气氛。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 李冲

如意湖办事处 温情关爱失独家庭

本报讯 “大哥,最近身体还好吧,天气马上要转凉,要注意身体,提前祝您中秋节快乐!”9月28日,为确保计生失独家庭度过温馨美好的节日,如意湖办事处便民服务中心主任牛海丽带领工作人员对辖区内失独家庭进行走访慰问。

牛海丽一行为失独家庭送上慰问品米、月饼和油等,询问他们的生活、健康等情况,倾听他们的困难和诉求。同时了解他们在健康情况、情感寄托等方面存在的问题,鼓励他们树立生活信心,保重身体,以积极乐观的态度面对困难。



记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 屈雅婧 文/图

联盟新城社区 幼儿园多彩活动迎国庆

本报讯 秋风送爽,丹桂飘香,在如此美好的季节里,我们迎来了伟大祖国的生日——国庆。为了更好地让孩子们了解祖国母亲的生日,表达对祖国母亲的热爱之情,近日,如意湖办事处联盟新城社区党群服务中心携手建业小哈佛国际幼儿园在辖区开展了“小哈佛·庆国庆”活动。

志愿者老师带领孩子们学习唱国歌、认识五星红旗,并制作手工贺卡为祖国母亲送上贴心的祝福。“我要画个最美的五星红旗送给祖国!”认识国旗后,孩子们争先恐后地表达自己的想法,尽自己最大的努力为祖



国送上满满的祝福。
记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 冯涛 文/图

联盟新城社区 中西合璧奏响欢庆乐章

本报讯 近日,如意湖办事处联盟新城社区党群服务中心举行迎双节文艺汇演暨互动交友会,联盟新城社区的退休老干部戏曲艺术团和郑州元方弦乐团为辖区居民呈现了精彩纷呈的节目,辖区居民、居委会代表、居民党员代表和志愿者们参加了此次活动。

联盟新城退休老干部戏曲艺术团是本土孵化社团,老干部们自编自演的歌剧、戏曲表演等经典节目,展示出他们幸福、祥和、安康的晚年生

活以及老有所学、老有所乐、老有所为的精神风貌。郑州元方弦乐团的老人们更是使出了“独门绝技”,他们用四弦乐合奏表演的贝多芬名曲《欢乐颂》和中国传统名曲《茉莉花》,赢得了现场的阵阵掌声。

本次庆双节活动以中国传统戏曲和西方弦乐联袂演出的形式展开,给社区居民和文艺爱好者带来了一场音乐的饕餮盛宴。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 冯涛